

## **Информационная работа в МБУДО ДЮЦ**

Для эффективного функционирования Первичной профсоюзной организации в соответствии с Уставом необходимо обеспечить сохранение численности членов первичной профсоюзной организации и её финансовую устойчивость. Одним из способов реализации этих задач является налаженная система информационной работы в первичной профсоюзной организации.

### **Задачами информационной работы являются:**

- **своевременная информированность** работников учреждения об оценке общественно-политической ситуации в стране с позиций профсоюзов, о работе Центрального Совета Профсоюза, о работе Краевой и Районной профсоюзных организаций, о текущей работе первичной профсоюзной организации;
- **усиление осознанной мотивации** профсоюзного членства и рост общественной активности членов профсоюза в защите своих трудовых и социально-экономических прав;
- **развитие положительного имиджа Профсоюза;**
- **обучение профсоюзного актива**, занимающегося информационной работой.

В МБУДО ДЮЦ обеспечен постоянный и беспрепятственный доступ к своевременному получению информации, ведь любой информационный вакуум воспринимается рядовым членом профсоюза однозначно – не о чем рассказывать.

Действенным подтверждением тому, что в нашей первичной профсоюзной организации налажена система информационной работы и она приносит конкретные результаты есть пример. Все мы знаем о существовании в Краснодарском крае губернаторской Программы, предусматривающей выплату субсидий в размере 1 миллиона рублей на первоначальный взнос на приобретение жилья.

Осенью этого года член Профсоюза Пенькова Л.В. стала обладателем этой выплаты. Конечно же, этот факт порадовал и Любовь Викторовну, и весь наш коллектив, способствовал дальнейшей заинтересованности и потребности быть членом профсоюзной организации.

**Распространение информация в нашей организации** осуществляется наглядными, коммуникативными методами и методами с применением информационно-коммуникативных технологий.

### **Наглядные методы распространения информации**

К наглядным методам распространения информации относится профсоюзный уголок. Профсоюзный уголок – это основная информационная площадка профсоюзной организации.

Надо отметить, что эскиз уголка был разработан профсоюзным комитетом. Профсоюзным комитетом определён девиз нашей работы: объединять, защищать, заботиться.

В профсоюзном уголке представлена информация о составе профсоюзного комитета, план работы профсоюзного комитета, коллективный договор на 2022-25 г.г., есть место для объявлений, рубрики «Правовая защита», «Важные события», рубрика «С Днём рождения».

Чтобы члены профсоюза не оставались равнодушными к профсоюзной жизни, чтобы поднять их активность, в уголке размещены слова: «Собраться вместе – есть начало, держаться вместе – есть процесс, работать вместе – есть успех!».

В профсоюзном уголке размещается как постоянная, так и временная информации. Информация в уголке своевременно обновляется.

Важную роль в распространении информации играют периодические издания: газеты «Мой профсоюз», «Человек труда», «Кубанские новости», «Вольная Кубань».

Члены нашей первичной профсоюзной организации не только являются активными читателями и подписчиками этих изданий. 2023 год – юбилейный для нашего директора Нечепоренко Лидии Николаевны. Ко дню её рождения в газете «Степные зори», «Вольная Кубань» была размещена статья о её трудовой деятельности.

### **В нашей организации активно используются коммуникативные методы распространения информации.**

Профсоюзный комитет не упускает возможности общения с членами профсоюза. Сделать это можно на профсоюзных пятиминутках на любом мероприятии, где собираются члены профсоюза, на производственных совещаниях: педагогических советах, профсоюзных собраниях, в ходе публичного отчёта в конце года.

Члены нашей первичной профсоюзной организации проявляют инициативу, сами обращаются в профком с предложениями по улучшению работы, с заявлениями о материальной помощи, знают, что им не откажут. Так осуществляется «обратная связь» внутри первички. В этом году материальная помощь была оказана Сизовой Н.Н. на операцию, Сапитон Л.Г.

В нашей первичной профсоюзной организации действует комиссия по информационной работе, которая помогает профсоюзному комитету наладить информационную работу. Одним из видов информации, с которой знакомит комиссия, это информация по оздоровлению.

В этом году Липина Л.М, победитель муниципального этапа краевого конкурса профессионального мастерства «Лучшие практики», Хмельницкая С.В., Емец Е.А. получили бесплатные путёвки в центр отдыха «Рассвет».

## **Информационно-коммуникативные технологии**

Большую роль в деятельности профсоюзной организации играют информационно-коммуникативные технологии. Профсоюзная страничка – это ценная информационная площадка, действенный механизм позиционирования организации, весомый элемент в формировании её имиджа.

На сайте МБУДО ДЮЦ создана страничка первичной профсоюзной организации «Профсоюз».

Страничка регулярно пополняется информацией о ключевых событиях в нашей первичной профсоюзной организации, о членах профсоюза пенсионного возраста.

Страничка представлена в виде разделов «Что такое Профсоюз», «Информация о первичной профсоюзной организации», «Документы», «Профсоюз рядом», «Оздоровление», «Новости», «Социальные партнёры».

Посетители странички в разделе «Что такое профсоюз» могут получить информацию о возможностях Профсоюза по защите социально-экономических прав членов профсоюза, познакомиться с Уставом Профсоюза, правами и обязанностями членов профсоюза, подать заявление на вступление в Профсоюз.

На страничке представлены социальный паспорт первичной профсоюзной организации, информация о взаимодействии профсоюзного комитета с администрацией МБУДО ДЮЦ по разработке, утверждению и выполнению локальных нормативных актов, организации работы по выполнению требований охраны труда.

В разделе «Документы» размещены Коллективный договор на 2022-25 г.г. с приложениями, информация по выполнению мер Коллективного договора на 2022-25 г.г. по полугодиям, «Дополнения и изменения в Коллективный договор на 2022-25 г.г.», «Положение о нормах профессиональной этики», «Соглашение по охране труда на 2023 год».

Раздел «Профсоюз рядом» знакомит с социальными программами для членов Профсоюза. На сегодняшний день на профсоюзной страничке размещена «Программа предоставления членам Профсоюза займов и сбережения средств».

Раздел «Оздоровление» помещает актуальную информацию об оздоровлении в Центре отдыха «Рассвет» и других здравницах Краснодарского и Ставропольского края, о возможности получения льготных путёвок.

Размещена контактная информация и электронные формы обратной связи с социальными партнёрами – Официальная группа ВКонтакте ФНПР, Профсоюзы Кубани, Профсоюзы образования Краснодарского края.

После просмотра страницы у члена Профсоюза не остаётся никаких сомнений, что с профсоюзом можно и нужно работать.

В социальных сетях WhatsApp в группе «Педагоги ДЮЦ» размещаются актуальные материалы от Районной профсоюзной организации о событиях в крае, результаты профсоюзных конкурсов, размещаются документы и методические материалы.

Информационная работа была и остаётся главным направлением профсоюзной работы. Почему главным? Потому что только информированные, знающие свои права, грамотные люди могут отстаивать свои интересы. Такие люди в организации делают саму организацию сильной и действенной.